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VERBALE DI ASSEMBLEA

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventi, il giorno dieci del mese di novembre.

10/11/2020

In Belluno, presso le aule dell'Ascom Formazione in Via Fla-

vio Ostilio n. 8/B, alle ore nove e quarantacinque.

Davanti a me, Dottoressa FIORELLA FRANCESCON, Notaio residen-

te in Belluno, iscritto presso il Collegio Notarile del Di-

stretto di Belluno,

E' COMPARSO

il signor Lavanda Sandro, nato a Trichiana il giorno 8 (ot-

to) novembre 1949 (millenovecentoquarantanove), domiciliato

per la carica presso la sede legale di cui infra, il quale

mi dichiara di intervenire al presente atto nella sua qua-

lità di Presidente del Consiglio Direttivo e Legale Rappre-

sentante dell'Associazione non riconosciuta denominata "ENTE

BILATERALE PROVINCIALE", con sede in Belluno, Piazza dei Mar-

tiri n. 16, C.F. 93031110252.

Detto comparente, cittadino italiano, della cui identità per-

sonale sono io Notaio certo, mi dichiara che si trova qui

riunita, in questo luogo, giorno ed ora l'assemblea degli as-

sociati in sede straordinaria allo scopo di discutere e deli-

berare sul seguente ordine del giorno:

1) presentazione Progetto di scissione dell'Ente Bilaterale
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Provinciale;

2) Votazione.

Assume la Presidenza dell'assemblea ai sensi di legge e del-

l'art. 9 n. 4 del vigente statuto il Presidente del Consi-

glio direttivo, signor Lavanda Sandro, il quale richiede a

me Notaio di assistervi, al fine di redigerne il relativo

verbale in forma pubblica e, all'uopo io notaio aderendo al-

la richiesta fattami, accerta, constata e fa constare:

- che l'Assemblea è stata regolarmente convocata mediante e-

mail inviata in data 29 (ventinove) ottobre 2020 (duemilaven-

ti);

- che sono presenti i membri dell'assemblea aventi diritto

di voto, ai sensi dell'art. 8 dello statuto, in numero di

undici in proprio e uno per procura speciale, di cui al docu-

mento che si allega al presente atto sotto la lettera "A";

- che oltre a lui medesimo, signor Lavanda Sandro, quale Pre-

sidente, sono presenti cinque componenti del Consiglio Diret-

tivo e, in particolare, i signori: Bortoluzzi Fulvia Diana

(Vicepresidente), Lazzaretti Tiziano, Calvi Stefano, Marchet-

ti Massimo, Fiori Cinzia.

- che il Collegio dei Revisori dei Conti è presente nelle

persone dei signori: Della Putta Gabriele (Presidente), Ron-

cato Massimo Andrea.

Assente giustificato: Schizzi Pietro Giorgio

- che si è accertato dell'identità, dei poteri e della legit-

2



timazione dei presenti;

- che il numero dei presenti in proprio o per procura specia-

le risulta sufficiente a formare le maggioranze costitutiva

e deliberativa, come previsto dallo Statuto;

- che, pertanto, la presente Assemblea è validamente costi-

tuita e atta a deliberare su quanto all'ordine del giorno.

Passando alla trattazione, il presidente espone le ragioni

che sono alla base della proponenda scissione e, in partico-

lare, dichiara che la scissione asimmetrica sarebbe volta a

separare le attività operative del settore del commercio da

quelle del settore del turismo, con la gestione di tali atti-

vità tramite soggetti giuridici autonomi e differenziati per

settore, così come previsto dall'Ente Nazionale del Terzia-

rio e dall'Ente Nazionale del Turismo.

Egli, quindi, ricorda che l'attuale testo di statuto dell'As-

sociazione non vieta le trasformazioni, le fusioni o le scis-

sioni e che il Consiglio Direttivo dell'Associazione ha pre-

disposto un progetto di scissione asimmetrica, che si allega

al presente atto sotto la lettera "B", non ancora pubblicato

sul sito internet dell'Associazione, precisando a tal fine

che risulterebbe opportuno rinunciare ad alcuni termini e do-

cumenti previsti dal Codice Civile e, in particolare:

1) al termine previsto per la pubblicazione del progetto di

scissione sul sito internet

https://www.entebilaterale.belluno.it/
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2) alla situazione patrimoniale dell'Associazione e alla sua

pubblicazione sul sito internet

https://www.entebilaterale.belluno.it/

3) alla relazione del Consiglio Direttivo dell'Associazione;

4) alla relazione di stima del Collegio dei Revisori;

5) al termine per la pubblicazione sul sito internet

https://www.entebilaterale.belluno.it/ dei bilanci degli ul-

timi tre esercizi dell'Associazione.

Il Presidente, inoltre, nel dare lettura e illustrare tutti

i relativi documenti, precisa:

= che lo statuto dell'ente beneficiario, che regolerà la vi-

ta del medesimo fatti salvi gli opportuni adeguamenti ritenu-

ti necessari,  si trova già allegato al progetto di  scis-

sione;

== che non vi è luogo ad indicazione nè di rapporto di cam-

bio, nè di modalità di assegnazione delle quote, nè di preci-

sazioni in ordine alla partecipazione agli utili, in quanto

la  scissione darà luogo alla nascita di un nuovo ente  che

prevede la partecipazione capitaria, senza diritto agli uti-

li;

== che, a prescindere da qualsivoglia rinuncia da parte de-

gli aventi diritto, non si fa luogo alla relazione degli am-

ministratori prevista dall'articolo 2501 quinquies del codi-

ce civile, nè alla relazione degli esperti di cui all'artico-

lo 2501 sexies del codice civile, mancando - come precisato
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al punto precedente - qualunque concambio e quindi la neces-

sità della determinazione del relativo rapporto;

== che nessun particolare trattamento o vantaggio è stato ri-

servato a favore di qualche associato o dei soggetti cui com-

pete l'amministrazione dell'ente partecipante alla scissione;

== che, visto che la presente delibera che approva il proget-

to di scissione riguarda Enti del Libro I del codice civile,

non verrà iscritta nel Registro delle Imprese, per cui il

termine di opposizione per i creditori decorrerà dall'ultima

delle notifiche della presente delibera effettuata ai credi-

tori stessi, con mezzi che permettano la verifica della rice-

zione. Sarà compito del presidente del Consiglio Direttivo

attestare la mancata comunicazione dell'opposizione da parte

dei creditori con una dichiarazione sostitutiva di atto noto-

rio.

== che la scissione asimmetrica richiede il consenso unanime

di tutti gli associati ai quali non siano assegnate parteci-

pazioni di tutti gli enti partecipanti alla scissione;

Non essendoci altro da discutere e deliberare e visto che

nessuno ha richiesto la parola, il presidente invita l'assem-

blea a deliberare.

L'assemblea, con il consenso unanime di tutti gli aventi di-

ritto di voto, espresso in forma individuale per alzata di

mano, secondo l'accertamento fattone dal Presidente,

DELIBERA:
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1) di approvare il progetto di scissione asimmetrica predi-

sposto dal Consiglio Direttivo dell'"ENTE BILATERALE PROVIN-

CIALE" già allegato a questo verbale sotto la lettera "B".

Tutti gli aventi diritto dichiarano di rinunciare, ove occor-

rer possa, ai seguenti termini e documenti:

A) al termine previsto per la pubblicazione del progetto di

scissione sul sito internet

https://www.entebilaterale.belluno.it/

B) alla situazione patrimoniale dell'Associazione e alla sua

pubblicazione sul sito internet

https://www.entebilaterale.belluno.it/

C) alla relazione del Consiglio Direttivo dell'Associazione;

D) alla relazione di stima del Collegio dei Revisori;

E) al termine per la pubblicazione sul sito internet

https://www.entebilaterale.belluno.it/ dei bilanci degli ul-

timi tre esercizi dell'Associazione.

Come previsto dal progetto di scissione, le operazioni del-

l'ente scisso saranno imputate al bilancio dell'ente nascen-

te dalla scissione conformemente a quanto previsto dalla nor-

mativa vigente in materia.

Ai sensi e per gli effetti dell'articolo 172, nono comma,

del D.P.R. numero 917/1986, gli effetti fiscali della scis-

sione avranno decorrenza a partire dal primo giorno dell'e-

sercizio in corso in cui si determineranno gli effetti giuri-

dici della scissione.
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Al contrario, tutte le operazioni e gli effetti giuridici

ai restanti fini civilistici, decorreranno dalla data di pro-

duzione degli effetti della scissione.

L'ente beneficiario subentrerà in tutti i rapporti attivi e

passivi dell'ente scisso dal momento dell'efficacia della

scissione.

Dopo la scissione , l'associazione scissa  sarà retta dallo

statuto associativo che si trova già allegato al progetto di

scissione;

2) di conferire al Presidente del Consiglio Direttivo espres-

so mandato per l'attuazione della  scissione e per curare

gli adempimenti derivanti da questo verbale, nonchè per ap-

portare tutte le modifiche e rettifiche che si rendessero ne-

cessarie e/o opportune per il perfezionamento dell'operazio-

ne.

Null'altro essendovi a deliberare e visto che nessuno ha ri-

chiesto la parola, il Presidente dichiara sciolta l'assem-

blea alle ore dieci e dieci.

Richiesto, io Notaio ho ricevuto il presente atto, del quale

- senza gli allegati per espressa dispensa avutane dalla par-

te - ho dato lettura al comparente, il quale, da me interpel-

lato, lo ha dichiarato conforme alla propria volontà e lo

hanno sottoscritto alle ore dieci e trenta.

 Scritto a macchina da persona di mia fiducia e da me No-

taio completato a mano su due fogli per pagine sette e parte
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della presente ottava pagina fin qui.

FIRMATO: LAVANDA SANDRO

FIRMATO: FIORELLA FRANCESCON
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Copia su supporto informatico conforme all'originale

documento su supporto analogico composto da quarantasette

pagine e parte della presente che si rilascia ai sensi

dell'art.22 del D.L.82/2005 modificato dal D.Lgs. 217/2017,

dell'art. 18 ss. D.P.R. 445/2000 e dall'ordinamento del

notariato (art. 67 ss. l.n., art. 1 R.D.L. 14 luglio 1937

n. 1666).

Belluno, 10 novembre 2020
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